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Pytania i odpowiedzi do zapytania ofertowego

Budowa i modernizacja placéw zabaw na terenach Stawskiego Centrum Kultury i Wypoczynku”
w ramach podziatania 19.2 ,,Wsparcie na wdrazanie operacji w ramach strategii rozwoju lokalnego
kierowanego przez spotecznos¢” objetego PROW na lata 2014-2020.

Pytanie nr 1

Prosze o informacje czy posiadaja Panstwo rozplanowanie umiejscowienia urzadzen?

Odpowiedz:

SCKiW posiada mapki z rozmieszczeniem urzadzen placow zabaw, ktore zostang zataczone

do zapytania ofertowego, na stronie
https://bipsckiw.slawa.pl/zamowienia_publiczne/46/1/Budowa_i_modernizacja_placow_zabaw_na_
terenach_Slawskiego_Centrum_Kultury_i_Wypoczynku/

Pytanie nr 2

Prosze o informacje na temat terenu na ktérym ma odby¢ sie montaz urzadzen oraz nawierzchni
bezpiecznej pod urzadzeniami czy jest wymagana - jezeli tak to jaka i pod jakie urzadzenie?
Odpowiedz:

SCKiW oglosito odrebne zapytanie ofertowe, ktére dotyczy zakupu wraz z dostawg piasku
(zwirku), ktory bedzie stanowit nawierzchnie placu zabaw.

Pytanie nr 3

Czy oferte mozna przesta¢ elektronicznie - oferta bedzie opatrzona podpisem kwalifikowanym?
Odpowiedz:

Oferte nalezy dostarczy¢ w sposob okreSlony w zapytaniu ofertowym, tj. osobiscie lub poczta
tradycyjna.
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